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                     Krásné prožití vánočních svátků,  
                                     všechno  nejlepší  po celý rok 2019  

     přeje 
                                                 Vedení a zaměstnanci   
                                       Obce Soběšovice 
 
 
2. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice  
se  bude  konat  ve  středu  12. prosince 2018 od  17:00 hod.  v  zasedací  místnosti  
Obecního  úřadu v Soběšovicích.  Všichni občané jsou srdečně zváni. 
 
Na 1. ustavujícím zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice, konaném dne 1. listopadu 
2018 zastupitelstvo zvolilo vedení obce v tomto složení : 
 

Starostu obce :    p.  Petra    V o z n i c u 
Místostarostu obce :     p. Tomáše    D á m k a  
 
Další členy Rady obce Soběšovice : 
p. Ivo Dominíka, Mgr. Michaela Sýkoru, Ing. Ivo Papalu  
 
Složení Finančního výboru Zastupitelstva obce Soběšovice : 
Předsedu :  p. Veroniku Kubíčkovou 
Členy :  Mgr. Jiřinu Sýkorovou, Ing. Marcelu Papalovou, Ing. Tomáše Wunsche, p. Stanislava Molendu 
 
Složení Kontrolního výboru Zastupitelstva obce Soběšovice : 
Předsedu :  p. Radka Siudu 
Členy :  p. Petra Chroboka, p. Miroslava Foukala, Ing. Adama Foukala, Bc. Marka Pavloka 

 



Rada obce Soběšovice 
 

Na 1. schůzi,  konané dne 14.11.2018 Rada obce Soběšovice zřídila komise rady,  jmenovala jejich 
předsedy  a  členy, a to v tomto složení : 
 

Komisi stavební, životního prostředí a rekreace :    
Předseda komise:  Ing. Ladislav Zahradníček 
Členové komise:   Zdeněk Fojtík,  Stanislav Hrabec, Ing. Arch. Hana Liškutínová, Ing. Ivo Papala 

Ing. Pavel Peřich, Ing. Miroslav Peřina, Lubomír Solčanský, Ondřej Solnický 
 

Komisi kulturní a sportovní 
Předseda komise : Irena Voznicová 
Členové komise :  Mgr. Eva Foukalová, Lenka Motyčková, Andrea Popková, Jiřina Slaninová 

Kamil Sojka, Ing. Gabriela Solčanská 

Vánoční jarmark 
 

Tradiční vánoční jarmark se uskuteční v sobotu 1. prosince 2018  od 8 hodin v sále na Nové 
Husarůvce. Přijďte si zpříjemnit chvíle předvánočního shonu.  Všichni jste srdečně zváni!             
                                                

Mikuláš 
 

k nám zavítá v pondělí 3. prosince 2018 od 16 hodin do sálu na Nové Husarůvce. Zábavu bude 
obstarávat klaun Hopsalín, děti dostanou mikulášskou nadílku.  
 

Vánoční koncert 
 

se uskuteční v místním kostele „Navštívení Panny Marie“ ve čtvrtek 20. prosince 2018 v 17 hodin. 
Vystoupí absolventi Základní umělecké školy Leoše Janáčka z Havířova se svými pedagogy. 
Nenechejte  si ujít jedinečnou předvánoční atmosféru. Jste srdečně zváni. 
 

Koledy z věže 
 

Koledy z věže zazní na Štědrý den ve 14:30 hodin.  Pojďme společně vychutnat čas sváteční pohody. 
Vánoční punč zajištěn ! 
 

Obecní ples 
 

Obecní ples se bude konat v sobotu 19. ledna 2019 v sále na Nové Husarůvce od 19. hodin. K tanci 
hraje skupina EKG Band. Vstupenky v ceně 300,-Kč  budou v předprodeji ve dnech 7., 10. a 17. ledna 
2019 na Nové Husarůvce od 18 do 20 hodin.  
 

Kalednáře obce pro rok 2019 
 

Budou k vyzvednutí začátkem prosince na Obecním úřadě, a to pro občany s trvalým pobytem v obci. 
 

Klub důchodců v Soběšovicích, prosinec 2018 
 

 4. 12. 2018 v úterý, od 15 hodin závěrečná schůze s Mikulášskou nadílkou v DPS 

 13. 12. 2018 ve čtvrtek, od 15 hodin výbor v DPS 

___________________________________________________________________________ 
Gratulujeme našim jubilantům, narozeným v měsíci prosinci 
 
  Bílý Adolf 
  Ośliźloková Zdeňka 

 

 



Hodnocení květinové výzdoby v naší obci . 
 

Tradičně  v měsíci listopadu hodnotíme výzdoby balkónů, teras  a hlavně oken. Stálicemi výzdoby  a 
vzorem pro ostatní   u nás   jsou  např. p. Kotásek - Danielová a  manželé Kubečkovi. Letos byli  
občany vybráni    jako nejlepší : 1. p. Jiřina  Marková, 2. manželé M.  a J. Hrabcovi, 3. p. Uhrová 
Zdeňka. Nejlepší slunečnice vypěstovali : 1. p. Olga Ivičicová, 2. p. Helena Oborná  a o třetí místo se 
dělí manželé Pavlokovi J. a J.  a p. Václav Zahraj. Zpestřením úspěšné akce bylo  promítání zajímavých  
zahrad našich občanů,  ve kterém budeme v příštím roce  pokračovat. Gratulujeme všem 
vyhodnoceným. 

                                                               Iveta Pichová předseda zahrádkářů 

Obecní úřad informuje : 
 

Z důvodu klimatických podmínek je v zimním období voda na hřbitově odpojena. 

 
Aktivity SDH Soběšovice 
 

Fotbalový turnaj: 
 

Sbor se zúčastnil dne 27. 10. 2018 fotbalového turnaje mezi hasičskými sbory Těrlicko, Hradiště a 
Soběšovice, kde SDH Soběšovice obsadili 1. místo, a to ve složení Radek Siuda, Martin Santarius, 
Radomír Budzinski, Radek Oborný, David Kubíček, Miroslav Budzinski a David Hanušovský. Tímto jim 
děkujeme.  
 
Mladí hasiči: 
 

V polovině listopadu se nám podařilo obnovit mladé hasiče, kde máme 14 dětí. Z toho 7 dětí ve věku 
do šesti let (přípravka) a 7 dětí do deseti let (mladší). Scházíme se každé pondělí v 15:30 hodin v 
tělocvičně (viz letáček). Nové děti jsou srdečně zvány.  
 

         Sbor i jednotka byla v letošním roce nápomocná obci, pořádala různé akce a jezdila na výjezdy. 
Přejeme vám krásné prožití vánočních svátků a všechno nejlepší do nového roku. Těšíme se na 
hojnou účast na akcích, které pro vás budeme pořádat v roce 2019.  

SDH Soběšovice. 
 

 
 

Do Tříkrálové sbírky se může zapojit každý 
 

Podzim je v Charitě vždy spjat s přípravami na Tříkrálovou sbírku. Tato sbírka se bude v České 
republice konat již po devatenácté. Jedná se o největší dobrovolnický projekt na našem území, které 
ho se každoročně zúčastní až 50 000 dobrovolníků. Výtěžek je určen především na pomoc nemocným, 
handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším sociálně potřebným skupinám lidí a to 
zejména v regionech, kde sbírka probíhá. Část výnosu jde také na humanitární pomoc v zahraničí. 
V oblasti působnosti Charity Český Těšín koleduje okolo 200 skupinek, které jsou obvykle tříčlenné. 
Přesto i letos hledáme nové koledníky v obcích a městech, ve kterých poskytujeme naše služby. 
Sbírka pak pomáhá přímo v těchto oblastech. Do sbírky se můžou zapojit všichni ochotní lidé a také 
děti, které si koledování užívají nejvíce. Pokud dětem ještě není 15 let, tak s nimi musí být i doprovod 
starší 15 let. Jedná se o ojedinělou možnost věnovat svůj čas na podporu lidem v nouzi a zároveň 
příležitost získat zajímavé zkušenosti a zážitky během samotného průběhu koledování. Není nutné se 
obávat časové náročnosti. Klidně stačí, když tomu věnujete jen pár hodin a i tím velmi pomůžete 
potřebným lidem. Pokud se chcete také zapojit do největšího dobrovolnického projektu na našem 
území, tak můžete kontaktovat koordinátora Tříkrálové sbírky v této oblasti – Petra Šelonga na tel.: 
605 205 638, nebo na e-mailu: petr.selong@ceskytesin.charita.cz. Děkujeme tímto za veškerou 
dosavadní podporu a za milé přijetí našich koledníků a těšíme se, až se s Vámi v lednu potkáme při 
průběhu sbírky. Nelze opět nezmínit motto Tříkrálové sbírky: „Každá koruna pomáhá“.  

mailto:petr.selong@ceskytesin.charita.cz


„Milí spoluobčané, 
uběhl zase měsíc, a my jsme rádi, že si k nám nacházejí cestu noví zákazníci. Posledně jsme uváděli, 
že se snažíme podporovat malé regionální dodavatele. Mezi ně patří např. paní „Liberdová“ z Lučiny, 
která vyrábí výborné houskové a kynuté knedlíky, v sezóně plněné čerstvým ovocem nebo „Kozí 
statek u Petříků“ z Horních Domaslavic. Tam vyrábějí z čerstvě nadojeného mléka výborné kozí sýry, 
tvaroh a jogurty. Bohužel kozičky letos již nebudou dojit, takže na tyto výrobky si budeme muset 
počkat až do jara. Výrobky se vždy dovážejí čerstvé a jsou bez zbytečných příměsí, které by zvyšovaly 
jejich trvanlivost a snižovaly kvalitu.   
       
      Milovníci čaje si přijdou na své zakoupením kvalitních sypaných čajů od firmy „MANUTEA“ 
z Opavy, které jsou cenově velice příznivé. Ovocné čaje jsou vhodné i pro malé děti. 
       
      V předvánočním čase Vám nabízíme, zatím na objednávku, výrobky rodinné farmy „Česká krůta“. 
Zde se krůty opravdu chovají 4 – 5 měsíců. Nabízíme celé krůty i výrobky z krůtího masa, třeba 
tlačenku, krůtí rolky a další. 
      
      Z našich pekárenských výrobků se můžete v mikulášském čase těšit na ručně tvarované mikuláše 
a čertíky a o pár dnů později, těsně před Vánocemi, na výborné vánoční máslové vánočky. Určitě si 
můžete tyto výrobky i objednat, abyste měli jistotu, že Vám na svátečním vánočním stole nebudou 
chybět. 
Již předem Vám přejeme krásné Vánoční svátky a veselý Nový rok! 
        Těšíme se na Vás, tým Pekárny Adamek. 
 
 
 
 

Od nového roku v zákaznických centrech SmVaK Ostrava jen bezhotovostně 
   
Vodárenská společnost od 1. ledna 2019 v zákaznických centrech a obchodních místech z důvodů 
zvýšení bezpečnosti omezuje platby v hotovosti za vodné a stočné a nabízí celou řadu dalších 
možností, jak platby provést. 
 

Ostrava 14. 11. 2018 – Od nového roku nebude možné v zákaznických centrech a obchodních místech 
SmVaK Ostrava realizovat platby za vodné a stočné v hotovosti. Hotovostní platby bude společnost 
přijímat pouze v pokladně ve svém sídle v Ostravě – Mariánských Horách. Nabízí ale celou řadu 
možností, jak je možné platbu provést. 
 

„Reflektujeme současnou dobu, kdy lidé při platbách stále častěji používají platební karty nebo 
elektronické bankovnictví. To už ostatně platí i pro naše zákaznická centra nebo obchodní místa, kam 
stále více odběratelů přichází platit vodné a stočné přes platební terminál. Dalším důvodem je 
bezpečnost, kterou tím, že budeme méně manipulovat s hotovostí, zvyšujeme,“ říká generální ředitel 
SmVaK Ostrava Anatol Pšenička.  
 

„Od nového roku bude možné platit vodné a stočné převodem na účet, tedy využitím elektronického 
bankovnictví, platební kartou, vkladem hotovosti do banky, inkasem nebo poštovní složenkou,“ 
vysvětluje ekonomická ředitelka SmVaK Ostrava Halina Studničková. 
 

Zákaznická centra a obchodní místa SmVaK Ostrava 
 

 SmVaK Ostrava provozují pět zákaznických center (v Ostravě, Frýdku-Místku, Karviné, Novém     
Jičíně a Opavě) a deset obchodních míst (v Bílovci, Bohumíně, Českém Těšíně, Havířově, Orlové, 
Třinci, Vítkově, Jasenné, Bruntále a Velkých Losinách). V souvislosti s nově uzavíranými        
koncesními smlouvami je adekvátně rozšiřována činnost zákaznických center a obchodních míst. 

 V zákaznických centrech mohou zákazníci uzavírat smlouvy a dodatky ke smlouvám o dodávce 
vody z vodovodu a odvádění odpadních vod kanalizací, provádět změny v agendě vodného a 
stočného, řešit záležitosti fakturace, žádat o splátkové kalendáře v případě neschopnosti hradit  své 
finanční závazky z titulu dodávky pitné vody a odvádění odpadních vod, podávat reklamace, žádat o 



vydání stanoviska o případném střetu  s inženýrskými sítěmi společnosti, žádat o zřízení        
vodovodní a kanalizační přípojky, objednávat zhotovení nebo opravy přípojky, objednávat        
speciální služby, jako jsou například vývoz septiků nebo dovoz pitné vody v cisterně. 

 Prioritní činností zákaznických center je smluvní zajištění dodávek vody a odkanalizování         
odpadních vod odběratelům. 

 Od 1. října 2016 společnost učinila dalšího krok ke zkvalitnění svých služeb pro zákazníky a         
změnila čísla zákaznické i poruchové linky, které byly dříve zpoplatněné, na bezplatné zelené         
linky. K 1. lednu 2017 byla zároveň prodloužena provozní doba zákaznické linky o dvě hodiny do         
20:00. 

 K 1. listopadu 2017 byla spuštěna na internetových stránkách www.smvak.cz nová online 
aplikace, jejímž prostřednictvím si mohou zájemci objednávat takřka čtyřicet služeb v sedmi         
základních oblastech bez nutnosti osobně navštěvovat zákaznická centra nebo provozy         
společnosti. 
 
 

 

http://www.smvak.cz/


 

 
 



 

 

Sbor dobrovolných hasičů 

Soběšovice  

hledá nové členy pro vytvoření družstva 

mladých hasičů. 
 

 

 

V období zimních měsíců se scházíme každé 

pondělí u tělocvičny základní školy v 15,30 hod.  

Trénink bude končit v 17 hod. 

Do tělocvičny si vezměte s sebou vhodnou obuv a 

oblečení. 

Zaměření kroužku: 

• Trénink disciplín požárního sportu s možností účasti na       

         soutěžích    (např. střelba ze vzduchovky, znalost a provedení   

          uzlů, požární útok)  

• Nácvik individuálních schopností a týmové spolupráce  

• Základy první pomoci a chování při mimořádných  

        situacích  

• Základy topografie  

• Poznávání požární techniky a jejího použití  
Mladší žáci: 6-10let                      Starší žáci: 11-15let                     Dorost: 15-18let 

 

 

 

 

V případě dotazu volejte: Velitel sboru Petr Chrobok : 603 465 486  

Vedoucí mládeže Hana Budzinská : 737 984 508  

 

 



 

Mikroregion Žermanické a Těrlické přehrady  
ve volebním období 2014 - 2018 

 
 

    
Mikroregion byl založen v září 1999 sedmi obcemi (Albrechtice, Dolní Domaslavice, Horní Domaslavice, 
Lučina, Soběšovice, Těrlicko a Žermanice). Postupem času přistoupili Pazderna, Horní Bludovice, 
Bruzovice a Havířov. Hlavním cílem bylo a je trvalý všestranný rozvoj obcí.  
Jsem přesvědčený, že se to dařilo i v uplynulém volebním období. Starostové obcí se scházeli 
pravidelně a řešily společná témata. Pozitivní je i to, že se starostové umí shodnout nejen na 
pracovních úkolech, ale i připravit a sejít se  na společenských a sportovních akcích (volejbalový 
turnaj, závody v lyžování, střelecké závody, filmový festival v Těrlicku).  
   K velkým záměrům uplynulého období patří realizace sítě cyklotras a cyklostezek, jejich propojení 
mezi sebou a na Havířov. Zde nastal velký posun v realizaci na trasách z Havířova k vodním nádržím 
v Těrlicku a v Lučině. K dokončení dalších úseků se zpracovává projektová dokumentace pro stavební 
řízení. 
   Mikroregion byl úspěšný i v podání žádostí o dotace. Dokončili jsme přes Region Beskydy již 4. 
projekt v přeshraniční spolupráci s obcí Lodygowice, zaměřený na opravy drobných sakrálních 
objektů za 646 000 Kč. S Powiatem Pszczyňskim jsme pro podporu cestovního ruchu realizovali projet 
Study tour 4 jezer za 70 000 Kč. Město Havířov poskytlo, pro dokončení propojení cyklotras k vodní 
nádrži Žermanice, dotaci na zpracování projektové dokumentace ve výši 320 000 Kč. 
Z Moravskoslezského kraje jsme získali na činnost mikroregionu 475 000 Kč a na  projekty studii 
cyklotras a opravy místních komunikací 1 742 000 Kč. Celkem mikroregion získal v uplynulém období  
3 253 000 Kč. 
   Důležitou roli sehrál mikroregion v roce 2009 podáním žádosti do fondu Revitalizace 
Moravskoslezského kraje u Ministerstva obchodu a průmyslu. V územích obcí, která splňovala 
podmínky fondu, tak obce v individuálních 7 projektech získali  140 523 000 Kč (kanalizační sítě, místní 
komunikace, parkovací plochy, most, projektové dokumentace). Mikroregion je aktivním členem i 
v dalších organizacích jako Region Beskydy  a MAS Pobeskydí. Z finančních prostředků, které MAS 
Pobeskydí v území poskytuje získali obce Bruzovice a Těrlicko  12 874 000 Kč na výstavbu a opravy 
chodníků. 
   Nová valná hromada starostů bude mít ve své práci a plánech na co navázat a věřím, že budou stejně 
úspěšní. 
          Jaroslav Votýpka 
             administrátor mikroregionu 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Právní záležitosti pro občany a podnikatele 

 

Poradenství, sepisování listin, žaloby, smlouvy kupní, darovací, převody 
nemovitostí, věcná břemena, výměnky,  služebnosti, rodinné právo. 
 

Každou středu 14:00 - 15:00 hodin Obecní  úřad Lučina,  I.patro - zasedací 
místnost.  Je vhodné předem zatelefonovat, a to na tel. č.:   603 447 219. 
Během týdne pak můžete kdykoliv telefonovat na tel.č. : 603 447 219 
 

Advokátní kancelář 
JUDr. Marcela Žoričová, Na Fojství 8, 736 01  Havířov 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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